DIVNUM
Cho trudc hai s6 nguyén dusng M va N. Hay dém xem cé bao nhiéu cdp s6 nguyén ducng
(P, Q) thda man déng thdi ca 3 diéu kién:
e P<M;
e Q<N;
e« (M+P)i(N+0Q)
Yéu ciu: Cho hai s6 M va N, tim s6 cdp (P, Q) thda man déng thdi ca ba diéu kién.
Input: gdm hai s6 nguyén dusng M va N.
Output: in ra mdt s6 nguyén duy nhat la két qua cla bai todn.

Example:

INPUT OUTPUT Giai thich

53 1 Co6 mot cap thda man la (3,1)
Gidi han:

- C660% sb test tuong Ung véi M, N < 10%;
- 40% sb test con lai tuong Ung véi M, N < 107,



